5. Третий вопрос задания – это не только правильно нарисованный график, но и объяснение, что он показывает. 

6. При работе с тестами необходимо указать не только правильные ответы, но и дать краткое пояснение, – почему выбран данный вариант ответа
Задание.
3. На графике обозначьте оси координат и изобразите «кривую безразличия потребителя» Объясните, что она показывает. 
4. Монополист – производитель оборудования выпускает такой объем продукции, при котором MR = 90; MC = 50; ATC = 100. 

Чтобы максимизировать прибыль, фирма должна: 

а) повысить цену и увеличить объем выпуска; 

б) повысить цену и уменьшить объем выпуска;
в) повысить цену и сохранить прежний объем выпуска; 

г) снизить цену и увеличить объем выпуска; 

д) снизить цену и уменьшить объем выпуска. 

5. Уровень безработицы в стране рассчитывается путем: 

а) деления количества безработных на численность трудоспособного населения; 

б) деления количества безработных на численность экономически активного населения; 

в) сложения количества безработных по регионам страны; 

г) вычитания количества работающих и незанятых из численности трудоспособного населения.

